

Талант заложен в каждом!

Сомневаетесь? И напрасно!
Главное – это вера в собственные
силы! Надежная команда рядом! И
дела, которые меняют мир вокруг!



Представители Совета активов учащихся «ШАГ» на собственном опыте доказали эти положения. Семь смелых ребят Совета в 2020 году приняли участие в самом масштабном Всероссийском конкурсе для учащихся «Большая перемена». Два человека, преодолев полуфинал, прошли в финал – это Екатерина Плохих и Наталья Талапина.



«ШАГ» является той командой, которая готова применять свои знания на практике. Поэтому ребята решили, активно включиться в подготовку к конкурсу «Большая перемена 2021»



Екатерина Плохих, президент ученического самоуправления Дворца, победитель Всероссийского конкурса «Большая перемена» провела для членов Совета информационное занятие с рассказом о конкурсе, его этапах, направлениях.



Теперь перед ребятами «ШАГа» стоит задача: поделиться своими знаниями о конкурсе с представителями разных объединений учреждения. Для этого члены Совета разработают план действий, с которым познакомят всех заинтересованных учащихся.

Вместе мы многое можем!



O.В. Дорохина, куратор Совета активов учащихся «ШАГ»